

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
«ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ»**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

*КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ";*

*Україна, Харківська область, Харків, 61019, ВУЛИЦЯ ВРУБЕЛЯ, будинок 42-А.;*

*код за ЄДРПОУ — 02003617;*

*категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади*

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

*Код ДК 021:2015: 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги (Послуги з проведення бактеріологічних досліджень ( Дк 021-2015: 85111820-4 Послуги з проведення бактеріологічних досліджень)*

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

*Відкриті торги з особливостями UA-2023-12-05-019119-a*

**Очікувана вартість, бюджетне призначення та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

*40 100,00 грн. з ПДВ..*

*Очікувана вартість закупівлі визначена шляхом аналізу цінових пропозицій від виконавця послуг в поточному році..*

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Термін постачання з дати укладання договору по 31 грудня 2024 р.



Назва предмета закупівлі	Послуги з проведення бактеріологічних досліджень
Код ДК 021:2015	85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги
Назва послуги номенклатурної позиції предмета закупівлі та код послуги, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Послуги з проведення бактеріологічних досліджень (Дк 021-2015: 85111820-4 Послуги з проведення бактеріологічних досліджень)
Обсяг надання послуг	Послуги з проведення бактеріологічних досліджень - 245 послуга;
Місце поставки товару надання послуг	Відбір біологічного матеріалу проводиться власними силами Замовника та на території Замовника м. Харків, вул.. Врубеля, 42-А  Транспортування біологічного матеріалу від пункту забору до місця проведення досліджень здійснюється Замовником самостійно.
Строк надання послуг	до 31 грудня 2024 року включно

№ з/п	Найменування послуги	Од.Вим.	Кількість досліджень
1	Бактеріологічний контроль стерильності виробів медичного призначення, інструментарію після стерилізації, діагностичних імунобіологічних препаратів, лікарських засобів та інших об'єктів	послуга	48
2	Профілактичне дослідження на носійство золотистого стафілокока	послуга	20
3	Профілактичне дослідження на носійство збудників кишкових інфекцій	послуга	40
4	Виявлення бактеріального забруднення середовища життєдіяльності людини методом змивів на умовно-патогенні ентеробактерії	послуга	8
5	Виявлення бактеріального забруднення середовища життєдіяльності людини методом змивів на золотистий стафілокок	послуга	8
6	Виявлення бактеріального забруднення середовища життєдіяльності людини методом змивів на P. aeruginosa	послуга	8
7	Контроль роботи парових, повітряних та газових стерилізаторів з використанням біологічних індикаторів	послуга	8



8	Виявлення антитіл класів IgG до вірусу гепатиту С	послуга	5
9	Виявлення антитіл класів IgG до вірусу гепатиту В	послуга	5
10	Виявлення антитіл класів IgM до вірусу гепатиту С	послуга	5
11	Виявлення антитіл класів IgM до вірусу гепатиту В	послуга	5
12	Бактеріологічні дослідження на дифтерію	послуга	5
13	Бактеріологічні дослідження калу на кишкову групу інфекцій	послуга	10
14	Бактеріологічні дослідження крові на стерильність	послуга	10
15	Бактеріологічні дослідження мокротиння	послуга	10
16	Дослідження крові на наявність збудника інфекційних захворювань	послуга	5
17	Визначення у біологічному матеріалі збудників інфекційних захворювань з ідентифікацією та чутливості культур мікроорганізмів до антибіотиків	послуга	10
18	Визначення у біологічному матеріалі з зіву та носу збудників інфекційних захворювань та чутливості культур мікроорганізмів до антибіотиків	послуга	5
19	Визначення у біологічному матеріалі з вуха збудників інфекційних захворювань та чутливості культур мікроорганізмів до антибіотиків	послуга	5
20	Бактеріологічні дослідження сечі та визначення чутливості культур мікроорганізмів до антибіотиків	послуга	10
21	Визначення масової частки активного хлору у дезінфекційних засобах	послуга	3
22	Визначення вмісту свинцю та його неорганічних сполук (у перерахунку на Рв) атомно-абсорбційним методом у повітрі	послуга	3
23	Визначення вмісту кислоти оцтової фотометричним методом у повітрі	послуга	3
24	Визначення вмісту азоту діоксиду фотометричним методом у повітрі	послуга	3
25	Визначення вмісту озону фотометричним методом у повітрі	послуга	3

Загальні вимоги:

1. Виконавець повинен мати ліцензію на впровадження господарської діяльності з медичної практики.
2. Реактиви, реагенти та хімреативи, які застосовуються при проведенні досліджень та підлягають державній реєстрації в Україні, повинні мати свідоцтво про державну реєстрацію, що надає право для їх реалізації та використання в Україні.
3. Обов'язковою умовою до Виконавця послуг є: безпосереднє розташування пункту приймання аналізів на території міста Харків; забезпечення здачі біологічного матеріалу в пункті прийому аналізів в робочі дні з 9:00 год. до 12:00 год.
4. Якість послуги повинна відповідати чинним на території України ДСТУ або ТУ. Медико - технічні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля.
5. Результати досліджень виконавець повинен надавати в паперовому вигляді на бланках відповідної форми, які затверджені чинним законодавством України.
6. Відбір біологічного матеріалу проводиться власними силами Замовника та на території Замовника.
7. Транспортування біологічного матеріалу від пункту забору до місця проведення досліджень здійснюється Замовником самостійно. Всі витрати на транспортування від місця забору біологічного матеріалу до місця проведення досліджень Замовник бере на себе.
8. Виконавець несе відповідальність за достовірність проведених досліджень у разі, якщо результати виявляться недостовірними, Виконавець зобов'язаний провести повторне дослідження за свій рахунок.
9. Термін надання послуг: **до 31.12.2024 року**, а в частині взаєморозрахунків до повного виконання сторонами своїх зобов'язань.

Медичний директор

Ініціатор закупівлі

Ірина СИМОНОВА

Уповноважена особа

Економіст з фінансової роботи

Вікторія РОЖДЕСТВЕНСЬКА